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Vous estimez-vous?
8 Responses
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
8 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
8 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
8 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
8 Responses
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Explications du port folio, la conduite a adapter avec les stagiaires, et les di�érents outils à mettre en place ( quiz pre évaluation, situations
emblématiques, grilles de compétence etc .. 1

Les échanges, les interactions, avec les di�érents manip, et les formatrices 1

Les ateliers 1

Les formatrices étaient géniales, l’alternance théorie/pratique, avoir du temps pour travailler sur nos propres documents, l’interaction et
les échanges d’expériences avec les autres manips 1

L'accueil ainsi que le contenu de la formation. 1

Le contenu et les explications claires 1

L’interaction avec les formatrices 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
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Commentaires libres
8 Responses

Data Responses

Merci beaucoup pour le savoir qui nous a été apporté et votre gentillesse 1

Merci pour cette formation instructive, et constructive, et merci également pour toutes ces bonnes choses qu’on a mangé ! Merci aux
formatrices 1

Merci pour cette formation qui va nous permettre de mieux prendre en charge nos stagiaires Merci pour l’accueil 1

Merci pour cette formidable formation ! 1

Très bonne formation dépassant mes attentes. Je me sens bien plus à l'aise pour la prise en charge des futurs étudiants. Très bonne aide
pour la mise en place des outils facilitant le suivie et l'évaluation de ceux-ci. Merci pour tout. 1

Formation très intéressante et concrète. C'est très parlant et permet de mieux appréhender la venue des stagiaires. Très positif. Merci à
nos deux formatrice Armelle et Karine 1

Tout était au top, l'organisation, le contenue, les formatrices ! Un grand merci 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
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Merci !
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